
 

Sancţiuni împotriva Rusiei:
Ţările UE sunt în dezacord
Prim-ministrul grec, ales pe 25 ianuarie al acestui
an, din prima acţiune întreprinsă în funcţie şi-a
atras asupra sa supărarea Uniunii Europene. El a explicat că nu doreşte să participe la
ultimele ameninţări cu sancţiuni ale UE faţă de Rusia. Şi alte ţări, ca de exemplu 
Austria, Cehia şi Slovacia s-au exprimat între timp împotriva intensificării sancţiunilor.
După presiunea deosebită venită din partea Greciei şi a Italiei, Bruxelles a trebuit ca în
cele din urmă  să cedeze.

Mult stimaţi doamne şi domni! Prim-ministrul grec, ales pe 25 ianuarie al acestui an, din 
prima acţiune întreprinsă în funcţie şi-a atras asupra sa supărarea Uniunii Europene. El a 
explicat că nu doreşte să participe la ultimele ameninţări cu sancţiuni ale UE faţă de Rusia. 
Şi alte ţări, ca de exemplu Austria, Cehia şi Slovacia s-au exprimat între timp împotriva 
intensificării sancţiunilor. După presiunea deosebită venită din partea Greciei şi a Italiei, 
Bruxelles a trebuit ca în cele din urmă  să cedeze. Sancţiunile împotriva Rusiei vor fi 
prelungite până în septembrie 2015, iar pasajul pentru intensificare va fi anulat. Unitatea 
statelor membre UE faţă tema Rusiei se destramă. 
Kla.tv a prezentat şi alte comentarii mediale
în care se arată pe ce căi se doreşte sugerarea unei aparente unităţi, deşi există în principiu 
dezacord.
Mult stimaţi doamne şi domni, nu trebuie uitat că intensificarea sancţiunilor faţă de Rusia 
aduce cu sine riscul unui război mare pe continentul nostru. Deci, rămâne de aşteptat cum 
vor evolua în continuare evenimentele şi dacă se va rămâne la deciziile şi rezoluţiile actuale, 
sau dacă acestea, ca şi în alte cazuri, se vor arunca mâine  peste bord.
Vă urez în continuare o seară bogată în lămuriri din studioul din Koblenz.
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Kla.TV – celelalte tiri ... libere – independente – necenzurate ...ș

è despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
è Lucruri pu in auzite – de la popor, pentru popor! ...ț
è Informa ii noi în mod regulat ț www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
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Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate i suprimate tot mai mult. ș
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei i intereselor mediei mainstream, ș
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea 
Kla.TV.

A a că alătură-te unei re ele independente de internet astăzi! Apasă aici:ș ț  

www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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